



别墅景致

整齐的别墅、干净的庭院、娇艳的鲜花、青翠的绿植……进入碧桂园·凤凰城，其特有的别墅景致扑面而来。

(摄影 王家东)

“美丽的家——济南楼盘摄影大赛”第五站相约碧桂园·凤凰城 爱上别墅闲情

大型露天泳池，休闲亲水广场、成棵移植的珍稀树种，还有廊桥栈道、野趣水系、阳光草坡，雕塑喷泉，沉浸在薄雾里，却又在午后阳光的照耀下淡淡发光。近处，相机的咔嚓声与朗朗笑声夹杂在一起，原来，市郊花园里的生活，是那么的欢乐生动。

这就是午后的碧桂园·凤凰城。7月20日下午，“美丽的家——济南楼盘摄影大赛”的摄友们，在步入凤凰城的那一刻起，就发出了“此地太美了！”的赞叹。

凤凰城

献给最懂生活的城市达人

摄友于老师，在拿到碧桂园·凤凰城的宣传页后，看着其中一句“别墅区里的精装高层，献给最懂享受生活的城市达人”，乐呵呵地与身旁摄友讨论

起来：“城市里的人还有享受生活的可能吗？雾霾的天气，堵人的交通，还有烦杂的噪音，也只有说到郊区，才能看见蓝天，享受生活的慢步调。”这是很多摄友到达凤凰城后的共同感受，这个距离济南市仅30分钟车程的楼盘，处处充满着欧式的花园风情：草坪上有可爱的雕塑玩偶在演绎着一

场场“绿野仙踪”，泳池旁优雅的休闲座椅在述说着时光流淌的故事，还有落地窗外的秋千，可以拥有的烛光晚餐，宽敞的楼顶花园等设施，吸引着摄友们享受其中，乐而忘返。

热情服务

铸就温馨港湾

靓丽精神的女保安立定敬礼的飒爽身姿，吸引了摄友们的一阵狂拍。“凤凰城里的女保安，比模特还靓丽呢！”看着相机显示器里的美丽身影，摄友们如是说。碧桂园·凤凰城“用心做好每件事，用心服务每个人”的服务理念，也让摄友有了深刻的体会。园区内随时都可见到巡逻的

保安，重点地区的电子监控，高层楼宇设置对讲系统，都可见小区管理的严格。而置业顾问的热情解答也让摄友们感受到了凤凰城亲切的人文环境。据说，碧桂园·凤凰城内还将设有五星级会所，西餐厅、棋牌室、桑拿会所、乒乓球室等设施应有尽有，业主们可以在此尽情放松娱乐。家住燕山立交名士豪庭小区的摄友张女士对此发表了一番感叹：“很少有见到碧桂园·凤凰城这样精神的保安与物业，要是我们家的物业也有那么尽心就好了，这里的业主非常幸福啊。”

质优价廉

引摄友心动

在参观别墅样板间时，摄友张女士当即向置业顾问咨询起了别墅价格。当得知所看别墅仅有150多万时，张女士连番赞叹别墅便宜：“这真是比市区的房子划算太多了，150多万就可以买一栋小楼，离市里又不是很远，买一栋周末来度假也很舒服啊。”碧桂园·凤凰城的别墅质优价廉，最便宜的一栋别墅，也能满足一家三口与老人的居住需求，户型设置非常合理。并且凤凰城已经与伊顿国际双语幼儿园签约，孩子也可在家门口读名校。另外，碧桂园·凤凰城处于不限购的区域，这也让已拥有多套房产的摄友颇为动心。

(楼市记者 韦超婷)

这是自家庭院

看这美丽的场景，一定以为是婚纱举办地或者某个大型公园的一角吧，可这是别墅的私家庭院。读书看报，烧烤聚餐，在此都可有另一番闲情逸致。

(摄影：尹成立)



拍摄花絮

看楼盘

齐鲁晚报看楼盘，组织影友摄影展；照得好的有奖励，照得差的多锻炼；这是学习好机会，既能学习又参观。济南楼盘可真多，几十家来数不完；东南西北全都有，城市建设连成片。

摄影大赛是手段，帮助企业大发展；报纸刊登是广告，也为企业大宣传；影友企业是双赢，中间报社把头牵。这样好年年搞，企业影友都喜欢；感谢报纸好平台，感谢企业好楼盘。

齐鲁晚报看楼盘，看看哪家是最管；不但大楼建得好，环境优美设备全；内部要有托儿所，还有学校和商店；不仅要有卫生室，交通出行更方便；健身器材都得有，市民早晚要锻炼。

家家楼盘有高招，家家楼盘有特点；看了楼盘有体会，长了见识开了眼。要想买楼到济南，别墅高层任你选；多给人民谋幸福，多为社会做贡献。

(拍客：郑士柏)

猜猜谁才是真正的摄影师

美丽的碧桂园·凤凰城成为了婚纱摄影钟爱的外景地，摄影达人即兴充当了婚纱摄影师。你，还能猜到哪位才是新人真正的摄影老师吗？

(摄影：韦超婷)

天伦之乐

夏日下午，携妻子漫步于社区景观园林，享受炎炎夏日特有清凉，其乐融融，天伦之乐不外如是。

(摄影：张永健)

